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INTERPELLANZA A RISPOSTA SCRITTA 

“Le regole sono uguali per tutti o basta essere consigliere comunale di maggioranza 
per poterle disattendere?” 

 

Premesso che: 

La nostra città è una città turistica e nella stagione estiva è necessario monitorare l’utilizzo 

dei plateatici per evitare che se ne faccia un uso smodato, tenuto conto anche che nell’arco 

dell’estate inevitabilmente ci sono giornate in cui la tolleranza è necessariamente più elevata 

che in altre, mi riferisco per esempio alle serate con eventi dal grande richiamo, ammesso 

e non concesso che quest’estate secondo gli esercenti non ci sono stati eventi 

particolarmente affollati, nemmeno la Notte di Fiaba, forse anche a causa del mal tempo. 

 

Considerato che: 

Siamo nel mese di settembre e in una serata infra settimanale come quella di oggi non vi è 

nessuna necessità di inventarsi plateatici improbabili, di cattivo gusto e poco rispettosi del 

decoro urbano. 
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Se poi seduta a questo plateatico del tutto fuori dalle regole è una consigliera comunale ci 

si chiede quale esempio si intende dare a chi lavora nel rispetto delle regole. 

Il consigliere, deve agire nel rispetto della comunità che rappresenta, delle norme e dei 

regolamenti, senza utilizzare il suo ruolo per interessi privati o ad ostacolo dell’attività 

amministrativa comunale.  

La foto che allego, ricevuta da una cittadina in serata è piuttosto eloquente ed evidente nella 

sua gravità. 

Una consigliera, seduta a fare aperitivo in mezzo ad una via con tanto di tavolino, 

immediatamente fuori da uno dei luoghi più suggestivi del centro storico, porta S.Giuseppe, 

e poco importa se l’attività della consigliera sia prospicente, proprio per questo la situazione 

è grave, perché la giovane consigliera dovrebbe conoscere la frequentazione e il valore del 

luogo. 

Tutto ciò premesso e considerato chiedo a Lei Sindaco e all’Assessore competente di 

conoscere: 

1.- Se intende prendere provvedimenti nei confronti della consigliera che chiaramente si 

vede in foto. 

2. Se l’amministrazione intende sanzionare l’attività che ha abusato degli spazi non 

autorizzati. 

3.- Chiedo da ultimo di avere il numero preciso delle sanzioni erogate dal primo giugno al 

31 di agosto per i plateatici abusivi, ritenendo che non erogare le sanzioni a chi si comporta 

in modo scorretto danneggi principalmente chi rispetta le regole. 

Rimango in attesa della risposta scritta nei tempi previsti dal regolamento. 

Cordiali saluti. 

 

Cristina Santi 

Consigliere comunale 

Lega per Salvini Premier 

 

Allegata documentazione fotografica. 
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